



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007-2013

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
Proiect cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională
„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

Începerea implementării proiectului de extindere a infrastructurii informatice a Sistemului național unic pentru apeluri de urgență până la nivelul resurselor mobile ale agențiilor de intervenție Ambulanță, SMURD și UPU
2015-02-25

București, 23.02. 2015

Serviciul de Telecomunicații Speciale, administratorul Sistemului național unic pentru apeluri de urgență, prin U.M.0572 București, cu sediul în București, Str. Splaiul Independenței nr.323 A, Sector 6, derulează, începând cu data de 07.02.2015, proiectul “Extinderea infrastructurii informatice a Sistemului național unic pentru apeluri de urgență până la nivelul resurselor mobile ale agențiilor de intervenție Ambulanță și SMURD și al Unităților de Primiri Urgențe”, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul pentru Societatea Informațională, Organism Intermediar pentru Axa Prioritară 3 - “Tehnologia Informației și Comunicațiilor pentru sectoarele privat și public” a POS CCE. Valoarea totală a proiectului este de **57.819.000** lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de **47.816.313** lei. Proiectul se implementează la nivel național, pe o durată de **10** luni.

Obiectivul proiectului este de a extinde infrastructura informatică a SNUAU în scopul transmiterii în format electronic a seturilor relevante de date necesare declanșării intervenției resurselor mobile ale agențiilor de intervenție Ambulanță și ISU/SMURD și dezvoltarea sistemului informatic la nivelul Unitate de Primiri Urgențe, Serviciul de Ambulanță Județean și Dispeceratelor integrate de Ambulanță – ISU/SMURD, în vederea gestionării informațiilor asociate intervenției la urgență.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact: POPESCU DĂNUȚ

Funcție: șef unitate

Tel. 0212022831, Fax: 0212222269, e-mail: dpopescu@stsnet.ro